
Zapisnik
2. sjednice Gradskog vijeća Grada Pakraca,

održane 30. lipnja 2025.g. s početkom u 16:55 sati

Nazočni vijećnici: Anamarija Blažević, Miroslav Ivančić, Vlado Eck, Karlo Rek, Violeta Vonić, 
Josip Lujanac, Zoran Hofman, Zoran Krejči, Anka Szabo, Alen Stipić, Damir Dragišić, Nikola 
Ivanović.
Izostanak opravdala: Tamara Vujanić.
Ostali  nazočni:  gradonačelnik  Tomislav  Novinc,  pročelnici  Ivana  Šušnjić,  Marijan  Širac  i 
Marijan Malogorski,  službenica ovlaštena za  obavljanje  poslova pročelnika UO za  pravne 
poslove i  financije  Ivona Sandrin,  voditelj  Vlastitog pogona Almir  Delihodžić,  ravnateljica 
Gradske knjižnice Pakrac Monika Lucić Fider, ravnateljica Muzeja grada Pakraca Jelena Hihlik,  
direktor Komunalca Josip Bišćanin, voditelj podružnice Tekije Marijan Pierobon, predsjednik 
Vijeća  češke  nacionalne  manjine  Alojz  Herout,  predsjednica  Vijeća  srpske  nacionalne 
manjine Ana Romanić,  zamjenik  zapovjednika VZ područja  Pakraca i  Lipika Ilija  Turković, 
Pakrački list i predstavnik Prirodoslovno-povijesne udruge Zapadna Slavonija.

Aktualni sat

Z. Krejči:  Kakvo  je  stanje  gradskog  računa  na  današnji  dan,  imamo  li  neplaćenih 
obveza i jeli novi gradonačelnik naišao na nekakva financijska iznenađenja?
Gradonačelnik: Račun je u plusu i nije naišao na nikakva iznenađenja.
Z.Krejči: Postoji li obračun predviđenih troškova za izgradnju Spahijskog podruma i 
realiziranih,  imamo  li  još  financijskih  obveza,  koliki  će  biti  mjesečni  trošak 
odražavanja i funkcioniranja objekta, hoće li ovaj grandiozni objekt biti samoodrživ i 
radi li se na tome?
Gradonačelnik: Prošli tjedan smo platili zadnju obvezu, sada slijedi analiza, pa ćemo 
nakon toga imati podatke.
Z.Krejči: Moli pisani odgovor.
D. Dragišić: Zašto se Planinska ulica ne održava, gotovo je neprohodna?
M. Malogorski: Javne površine u 42 naselja održava Vlastiti pogon i kada dođe do 
povećane vegetacije nemoguće je da sve odrade odjednom. Što se tiče Planinske 
ulice, ona je nakon prijave pokošena i uređena. 
D. Dragišić: Zadovoljan je odgovorom.
Zašto je srušena bivša upravna zgrada bolnice?
M. Malogorski: Objekt je uklonjen zbog statičke nestabilnosti i pucanja temelja.
A. Szabo:  Što  je  sa  uređenjem  Doma  za  starije  u  Prekopakri,  obzirom  na  veliku 
potrebu za takvom uslugom?
Gradonačelnik: Dostaviti će pisani odgovor.
A. Szabo: Hoće li  i  kada biti postavljena javna rasvjeta između ulica A. Hebranga i  
Matice hrvatske?
M.Malogorski:  U  tijeku  je  projektiranje  uređenja  javne  rasvjete  koje  uključuje  i 
spomenuti dio.
Z.Hofman: Postoji  li  mogućnost  da se i  kod stare stanice postavi  nadstrešnica na 
autobusnom stajalištu kao što je napravljeno na nekoliko mjesta?
M. Malogorski: Već smo upućivali više dopisa Hrvatskim cestama vezano uz uređenja 
autobusnih stajališta, ali bez odgovora. Iako je s njima komunikacija teška, ponoviti 
ćemo zahtjeve.



Z.Hofman: Kamen koji je uskladišten uz prugu kod stare stanice je postao opasan i  
probio zid. Može li se nešto učiniti?
M. Malogorski: Uočili smo popuštanje zida i uputiti ćemo zahtjev HŽ-u da to sanira ili  
premjesti uskladišteni kamen na drugu lokaciju. 
V. Eck: Kada će početi radovi na izgradnji dječjeg igrališta u Prekopakri?
Gradonačelnik: 13. 6. je uveden izvođač i ovih dana će započeti sa radovima.
K. Rek: Planira li se u novoj Ulici 104. brigade možda izgradnja objekta za stambeno 
zbrinjavanje mladih?
Gradonačelnik: Prvo ćemo ići u rekonstrukciju Vukovarske ulice, pa onda Ulice 104. 
brigade.
J. Lujanac: Do kada je rok za završetak izgradnje odvodnje u Badljevini?
Gradonačelnik: 15. 7. 2025.
V. Vonić: Može li se nešto napraviti sa poklopcima šahti od suda do novog kružnog 
toka, jer su nestabilni i stvaraju buku?
M. Malogorski: Projekt uređenja tog dijela je još pod garancijom, pa ćemo zatražiti 
izvođača da ukolni nedostatke.
M.  Ivančić:  Dali  je  Grad  upoznat  sa  natječajem  za  sufinanciranje  fotonaponskih 
elektrana za isporučitelje vodnih usluga?
Gradonačelnik: Da, natječaj je proslijeđen direktorima Tekije i Komunalca.
M.Ivančić:  Ovo  je  spomenuo  zbog  prljave  kampanje  u  kojoj  se  govorilo  da  smo 
poklonili Vode Lipik Tekiji. Dokaz da smo radili na dobrobiti građana je upravo ovakav 
natječaj za koji je preduvjet bio upravo spajanje sa Tekijom.
Ivica Račan i Zoran Milanović su potpisali uredbe kojima su regulirane vodne usluge.

Bez rasprave, jednoglasno je usvojen zapisnik 1. (konstituirajuće) sjednice Gradskog 
vijeća.

Dnevni red
Predsjednica:  Dobili  smo  dopunu  dnevnog  reda  i  predlaže  da  to  bude  7.  točka. 
Također predlaže objedinjavanje rasprave o točkama  8. do 13.
Prijedlozi su jednoglasno usvojeni kao i sljedeći

Dnevni red

1. Gradska knjižnica Pakrac – Prijedlog Statuta Gradske knjižnice Pakrac 
2. Muzej Grada Pakraca – Prijedlog Statuta Muzeja Grada Pakraca
3. Vatrogasna zajednica Pakrac-Lipik  -  Izvješće o  radu i  financijsko izvješće za 

2024. godinu i Plan rada i financijski plan za 2026. godinu
4. Komunalac d.o.o. - Izvješće o radu i Izvješće o gospodarenju otpadom za 2024. 

godinu i Godišnji financijski izvještaj za 2024. godinu 
5. Vode Lipik d.o.o. - Izvješće o radu društva i financijska izvješća za 2024. godinu 
6. OGŠ  –  Zahtjev  za  suglasnost  na  Odluku  o  iznosu  participacije  i  cijeni 

obrazovanja u školskoj godini 2025./2026.
7. Prijedlog  Odluke  o  kratkoročnom  zaduženju  po  poslovnom  transakcijskom 

računu kod PBZ d.d.



8. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Pakraca za 2024. 
godinu

9. Prijedlog Izvještaja o provedbi višegodišnjeg plana uravnoteženja Proračuna 
Grada Pakraca za razdoblje od 2024. do 2026. godine

10. Izvješće  o  izvršenju  Programa  građenja  komunalne  infrastrukture  u  2024. 
godini

11. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2024. 
godini

12. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog 
doprinosa za 2024. godinu

13. Izvješće o ostvarivanju Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, 
prodaje,  prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i  davanja na 
korištenje  izravnom  pogodbom  poljoprivrednog  zemljišta  u  vlasništvu 
Republike Hrvatske na području Grada Pakraca za 2024. godinu

14. Prijedlog Odluke o usvajanju Strategije zelene urbane obnove Grada Pakraca 
za razdoblje 2025.-2030. godine

15. Prijedlog  Odluke  o  uvjetima  i  načinu  držanja  kućnih  ljubimaca  i  načinu 
postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama

16. Prijedlog  Odluke  o  imenovanju  Povjerenstva  za  zakup  i  prodaju 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada 
Pakraca

17. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o raspoređivanju sredstava 
za financiranje političkih stranaka u Gradskom vijeću Grada Pakraca za 2025. 
godinu

18. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe proračuna Grada Pakraca za 
razdoblje od siječnja 2025. do 22. svibnja 2025.

19. Prijedlozi i inicijative.

1. Gradska knjižnica Pakrac – Prijedlog Statuta Gradske knjižnice Pakrac 

M.Ivančić (Klub vijećnika HDZ-a): Prijedlog se prihvaća uz pohvale na radu i uloženom 
trudu.
Z.Krejči (Klub vijećnika SDP-a): Prijedlog se prihvaća i pridružuje se pohvalama.
M. Lucić Fider: Statut se mijenja zbog promjene sjedišta i usklađivanja sa zakonskim 
izmjenama. Poziva sve vijećnike da obiđu Spahijski podrum.
Predsjednica:  Od srca želi  Gradskoj  knjižnici  ugodan rad u Spahijskom podrumu i 
pridružuje se pozivu u obilazak prostora koji nam je na ponos.
Predsjednica zaključuje raspravu i daje prijedlog na usvajanje.
Glasovanje: Prijedlog za davanje suglasnosti je jednoglasno usvojen.



2. Muzej grada Pakraca - Prijedlog Statuta Muzeja grada Pakraca

M.Ivančić (Klub vijećnika HDZ-a): Prijedlog se prihvaća uz sve pohvale na odrađenom 
poslu.
Z.Krejči (Klub vijećnika SDP-a): Prijedlog se prihvaća uz želje za nastavkom uspješnog 
rada.
J. Hihlik: Muzej je preselio dio izložbenog postava u Spahijski podrum, dio ostaje na 
staroj lokaciji, pa je u prijedlogu Statut sjedište ostalo isto, samo je dodana još jedna 
adresa na kojoj se radi.
Poziva sve da dođu na besplatan stručni obilazak u sklopu COOLturnog ljeta, a od 
jeseni će se ulaz u Spahijski početi naplaćivati.
Predsjednica zaključuje raspravu i daje prijedlog na usvajanje.
Glasovanje: Prijedlog za davanje suglasnosti je jednoglasno usvojen.

3. Vatrogasna zajednica Pakrac-Lipik - Izvješće o radu i financijsko izvješće za 2024. 
godinu i Plan rada i financijski plan za 2026. godinu

V. Vonić (Odbor za financije i proračun): Prijedlozi se prihvaćaju.
M. Ivančić (Klub vijećnika HDZ-a): Prijedlozi se prihvaćaju uz pohvale na radu i brizi.
Z. Krejči (Klub vijećnika SDP-a): Prijedlozi se prihvaćaju uz pohvale.
Radovi na obnovi Vartogasnog doma u Pakracu su pri kraju i vatrogasci će konačno 
dobiti adekvatan prostor koji zaslužuju.
K. Rek: Pohvaljuje vodstvo Vatrogasne zajednice i veliku potporu Grada. Nada se da 
će i novi gradonačelnik prepoznati važnost vatrogastva i nastaviti sa podrškom.
I. Turković: Zahvaljuje svima na podršci, vatrogasci će uvijek biti na raspolaganju kad 
god je to potrebno.
Predsjednica zaključuje raspravu i daje prijedloge na usvajanje.
Glasovanje: Prijedlozi su jednoglasno usvojeni.

4. Komunalac d.o.o. - Izvješće o radu i Izvješće o gospodarenju otpadom za 2024. 
godinu i Godišnji financijski izvještaj za 2024. godinu

V. Vonić (Odbor za financije i proračun): Prijedlozi se prihvaćaju.
M. Ivančić (Klub vijećnika HDZ-a): Prijedlozi se prihvaćaju. 
Nisu sretni zbog financijskih rezultata, ali na to se nije moglo utjecati zbog obveza 
temeljem pravomoćne sudske presude.
Pohvalno je što se povećava masa razvrstanog otpada.
Z.Krejči (Klub vijećnika SDP-a): Izvješća se prihvaćaju.
Masa miješanog komunalnog otpada se u Lipiku smanjila više nego kod nas. Znači li 
to da su oni malo odgovorniji ili je nešto drugo u pitanju?
Kolika je kazna za 2024.g.?



J. Bišćanin: Zbog nesretnog slučaja sa smrtnim ishodom 2009.g. dobili smo presudu 
sa financijskim posljedicama, ali postupak se nastavlja na Vrhovnom sudu.
Što se tiče količine otpada u Lipiku u odnosu na Pakrac, nije razlog neodgovornost. 
Možda je do sastava stanovništva, više stambenih zgrada u Pakracu nego u Lipiku,  
drugačije industrije i dr.
Naknada koja se godišnje plaća Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost je 
obveza Grada i Komunalac nema podatak kolika je.
N.Ivanović: Svi prijedlozi se prihvaćaju.
Podržava  mjere  edukacije  građana  i  zahvaljuje  Gradu  i  Komunalcu  na  proširenju 
održavanja grobalja.
Može li se urediti mrtvačnica na Gavrinci i promijeniti lokacija kontejnera uz državnu 
cestu na Bučju?
K. Rek: Dali je održavanje groblja isplativo i organizacijski zahtjevno?
J. Bišćanin:  Organizacijski  je  izazovno  zbog  ograničenog  broja  ljudi,  20  lokacija  i 
obavljanja drugih djelatnosti, a nema financijske isplativosti.
Z.Hofman: Kakova je suradnja sa HEP Plinom koji koristi prostore Komunalca?
J. Bišćanin: HEP Plin je u najmu prostora i surađujemo na način da Komunalac za njih 
obavlja neke manje građevinske zahvate. Suradnja je jako dobra i korektna.
Predsjednica: Pohvale izvješćima uz želje za boljim financijskim rezultatom.
Što  se  tiče  sudskog  postupka  treba  reći  da  Grad  nije  bio  okrivljen  niti  snosio 
odgovornost, a postupak se nastavlja.
Predsjednica zaključuje raspravu i daje izvješća na usvajanje.
Glasovanje: Izvješća su jednoglasno usvojena.

5. Vode Lipik d.o.o. - Izvješće o radu društva i financijska izvješća za 2024. godinu

V. Vonić (Odbor za financije i proračun): Prijedlog se prihvaća.
M. Ivančić (Klub vijećnika HDZ-a): Izvješće se prihvaća. 
Nisu sretni zbog minusa, ali ovo nije izvješće za cijelu godinu, jer su postali dio Tekije.
Z.Krejči  (Klub  vijećnika  SDP-a):  Izvješće  se  prihvaća  sa  osobitim  žaljenjem  što  je 
posljednji put ovakvo zbog pripajanja Tekiji.
Gradonačelnica je prilikom donošenja odluke o pripajanju rekla da ćemo se prvom 
prilikom vratiti na staro, čemu se iskreno nada.
K. Rek: Pohvale na proširenju mreže po selima. Zašto se dugo čeka na priključak vode 
zbog puno zahtjeva ili organizacijskih problema?
M.Pierobon:  Uglavnom  se  čeka  zbog  organizacijskih  mogućnosti  firme.  Službeno 
najavljuje  da  se  počinje  primjenjivati  politika  Tekije  što  se  tiče  priključaka  na 
vodovodnu mrežu, pa tako više neće izvoditi građevinske zahvate, već će građani to 
morati sami organizirati. To je nažalost, na štetu korisnika.
M. Ivančić: Kakvi su sada uvjeti rada i plaće zaposlenika?
M.  Pierobon:  Izmjenom  Kolektivnog  ugovora  za  zaposlenike  Tekije  plaće  su 
kumulativno porasle za 15-18%.
Predsjednica zaključuje raspravu i daje izvješće na usvajanje.
Glasovanje: Izvješće je jednoglasno usvojeno.



6. OGŠ – Zahtjev za suglasnost na Odluku o iznosu participacije i cijeni obrazovanja 
u školskoj godini 2025./2026.

V. Vonić (Odbor za financije i proračun): Prijedlog se prihvaća.
Gradonačelnik:  Radi  se o blagoj  korekciji  cijene koja se nije mijenjala od 2012.g., 
cijena se zaokružuje nakon prelaska na euro.
M.Ivančić (Klub vijećnika HDZ-a): Prijedlog se prihvaća.
Z. Krejči (Klub vijećnika SDP-a): Prijedlog se prihvaća.
Predsjednica zaključuje raspravu i daje prijedlog na usvajanje.
Glasovanje: Prijedlog je jednoglasno usvojen.

7. Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduženju 
po poslovnom transakcijskom računu

I. Sandrin:  Promjenjiva  kamatna  stopa  je  povoljnija,  pa  smo  se  odlučili  za  takvu 
opciju.
V. Vonić (Odbor za financije i proračun): Prijedlog se prihvaća.
M. Ivančić (Klub vijećnika HDZ-a): Prijedlog se prihvaća.
Z. Krejči (Klub vijećnika SDP-a): Prijedlog se prihvaća.
Ne piše tko je predlagatelj odluke, iako znamo da je gradonačelnik. Ovo je do sada 
najveći iznos prekoračenja. 
Kakvo je stanje gradskog računa na današnji dan?
I. Sandrin: Trenutno smo u plusu, ne može reći koliko točno.
Predlagatelj je izostavljen omaškom.
Predsjednica:  Sredstva  u  minusu  su   namjenjena  za  premošćivanje  troškova 
sufinanciranja velikih projekta, jer između zahtjeva i povrata ZNS-ova ponekad prođe 
i tri mjeseca.
Predsjednica zaključuje raspravu i daje prijedlog na usvajanje.
Glasovanje: Prijedlog je jednoglasno usvojen.



8. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Pakraca za 2024. 
godinu

9. Prijedlog Izvještaja o provedbi višegodišnjeg plana uravnoteženja Proračuna 
Grada Pakraca za razdoblje od 2024. do 2026. godine

10. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u 2024. 
godini

11. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2024. 
godini

12. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog 
doprinosa za 2024. godinu

13. Izvješće o ostvarivanju Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, 
prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na 

korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske na području Grada Pakraca za 2024. godinu

V. Vonić (Odbor za financije i proračun): Prihvaćaju se svi prijedlozi od točke 8. do 
točke 13.
M. Ivančić (Klub vijećnika HDZ-a): Svi prijedlozi su prihvaćeni. 
Nisu sretni zbog minusa, ali svjesni da je do toga došlo zbog velikih projekata, što je  
normalno.
Z.Krejči (Klub vijećnika SDP-a): Prijedlozi se prihvaćaju, korektno su napravljeni.
Nisu zadovoljni minusom koji se povećao umjesto pokrio uravnoteženjem.
Predlaže  gradonačelniku  da  bude  konzervativniji  sa  planiranjem  i  korištenjem 
sredstava.
N.Ivanović: Brojke ne vesele i možemo biti blago zabrinuti.
Postoje  ceste  u  selima  koje  treba  asfaltirati  ili  popraviti  sredstvima  šumskog 
doprinosa, a Psunj se i dalje nemilice krči.
Želi svu sreću u radu novom gradonačelniku.
Predsjednica: 258.000,00 eura nije dovoljno niti za 1 km asfaltiranja.
N.Ivanović: Govorio je o minimalnim krpanjima asfalta.
Predsjednica zaključuje raspravu i daje prijedloge na usvajanje.
Glasovanje: 8. točka - prijedlog je jednoglasno usvojen.
9. točka - prijedlog je jednoglasno usvojen.ž
10. točka - prijedlog je jednoglasno usvojen.
11. točka - prijedlog je jednoglasno usvojen.
12. točka - prijedlog je usvojen većinom vijećničkih glasova (11 za, 1 suzdržan).
13. točka - prijedlog je jednoglasno usvojen.

14. Prijedlog Odluke o usvajanju Strategije zelene urbane obnove Grada Pakraca za 
razdoblje 2025.-2030. godine

V. Vonić (Odbor za financije i proračun): Prijedlog se prihvaća.
M. Malogorski: Ovo je dokument koji moramo imati zbog prijave na natječaje.
M. Ivančić (Klub vijećnika HDZ-a): Prijedlog se prihvaća.
Z.Krejči (klub vijećnika SDP-a): Prijedlog se prihvaća.



Predsjednica zaključuje raspravu i daje prijedlog na usvajanje.
Glasovanje: Prijedlog je jednoglasno usvojen.

15. Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu 
postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama

M.Malogorski: Ovo je usklađivanje sa zakonskim promjenama.
M.Ivančić (Klub vijećnika HDZ-a): Prijedlog se prihvaća. 
Radi se o poboljšanju uvjeta za držanje životinja, iako ima pomalo smiješnih odredbi. 
Onaj tko se do sada brinuo o životinjama to će i nastaviti.
Z.Krejči (Klub vijećnika SDP-a): Prijedlog se prihvaća.
Postoji prostor za manipulaciju npr. u čl. 17. Odluke.
Tko voli životinje i dalje će se brinuti o njima.
Predsjednica zaključuje raspravu i daje prijedlog na usvajanje.
Glasovanje: Prijedlog je jednoglasno usvojen.

16. Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Pakraca

V.  Eck  (Komisija  za  izbor  i  imenovanja):  Predlaže  se  imenovanje  Ivone  Sandrin, 
Branka Đaniša, Andrijane Grčević, Vlade Ecka, Josipa Lujanca, Branka Grgića i Martina 
Androševića u Povjerenstvo za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta.
M.Ivančić (Klub vijećnika HDZ-a): Prijedlog se prihvaća.
Z.Krejči (Klub vijećnika SDP-a): Prijedlog se prihvaća.
Predsjednica zaključuje raspravu i daje prijedlog na usvajanje.
Glasovanje: Prijedlog je jednoglasno usvojen.

17. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o raspoređivanju sredstava 
za financiranje političkih stranaka u Gradskom vijeću Grada Pakraca 

za 2025. godinu

V. Vonić (Odbor za financije i proračun): Prijedlog se prihvaća.
M. Ivančić (Klub vijećnika HDZ-a): Prijedlog se prihvaća.
Z. Krejči (Klub vijećnika SDP-a): Prijedlog se prihvaća.

18. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe proračuna Grada Pakraca za 
razdoblje od siječnja 2025. do 22. svibnja 2025.

V. Vonić (Odbor za financije i proračun): Prijedlog se prihvaća.
M. Ivančić (Klub vijećnika HDZ-a): Izvješće se prihvaća, vidi se dobro gospodarenje 
sredstvima.
Z. Krejči (Klub vijećnika SDP-a): Izvješće se prihvaća, u okviru je predviđenog.
Predsjednica zaključuje raspravu i daje prijedlog na usvajanje.
Glasovanje: Izvješće je jednoglasno usvojeno.



19. Prijedlozi i inicijative

Z.Krejči:  Prema  informacijama  iz  Pakračkog  lista,  oni  su  u  mogućnosti  tehnički 
realizirati  prijenos  sjednica  Gradskog  vijeća  o  kojemu  smo  razgovarali  na  prošloj 
sjednici.
Predsjednica: U tijeku je nabavka novih prijenosnih računala za vijećnike.
Zaključuje sjednicu u 18:25 sati.

Zapisnik vodila: Predsjednica:

Tatjana Nemet Anamarija Blažević


